
「Google Classroom」 

設定手順書 

 

１ インストール～ログインまで 

２ クラスカードから直接クラスルームへの参加 

３ パスワード変更 

 

 

Google Classroomとは、「インターネット上にある教室」です。Classroomに参加

すると、先生からの連絡や、授業教材の確認、課題の提出などをインターネット上で

行うことができます。 



１ インストール～ログインまで（１） ※画像はiPhoneの場合 

 

    
①アプリ検索で「google 

classroom」と入力し、検索する。 

②インストールし、アプリを実行

する。 

③「使用する」を押す。 

※下のメール受取についてのチェ

ックボックスは各自で判断する。 

※アカウントの選択画面が出てく

る場合は、「アカウントを追加す

る」を選択する。 

④配布されたメールアドレスを入

力し、「次へ」を押す。 

 

 

保護者による“あんしんフィルター”等が生徒の端末に設定されている場合、うまく

いかない場合がります。保護者に制限を一時的に解除してもらうなど、docomo・au・

softbank のサポートセンターに連絡するなどして対応をお願いします。 



１ インストール～ログインまで（２） ※画像はiPhoneの場合 

 

    
⑤配布されたパスワードを入力

し、「次へ」を押す。 
⑥上の図のような利用規約に関す

る案内が表示される。 

⑦利用規約を確認し、「同意する」

を押す。 
⑧「生徒」を押す。 

続いてクラスルームに参加するための設定を行います。 

（次のページ以降の手順を参照） 

 

 

 

 

 

Androidの場合、ここで以下のようなエラー表示により入れない場合があります。 

 

①「アクセス権限がありません」 

方法１．再度、緑色の画面で「使用する」を押し、新しいアカウントを選択する。 

方法２．Gmailのアプリを開き、学校から配布されたアカウントで一度ログインしてから、 

再度Classroomのアプリを開く。 

 

②「パスコードを設定してください」 

方法．端末の設定から、画面ロックを設定し、再度 Classroom のアプリを開く。 

パソコンから利用する場合は、別途アプリをインストールする必要はありません。 

Gmailから配布されたアドレス・パスワードを入力し、Googleアプリ（ブラウザ画面の右

上にある9個の点のボタン）から「Classroom」を選びます。 



２ クラスカードから直接クラスルームへの参加 
 

   

 

①トップ画面に、該当するクラス

カード※が上の図のように表示さ

れる。各クラスルームの「参加」

を押す。 

 

※クラスカード 

参加しているまたは先生から直接

招待されているクラスを表すアイ

コンのこと。 

②「参加」を押すと上のような画

面になる。 

③参加すると、そのクラスのスト

リーム画面※が表示される。 

 

※ストリーム画面 

先生からの連絡や宿題などの投稿 

が表示されるエリア。ストリーム

画面からトップ画面に戻るには、

左上の「≡」から「クラス」を押

す。 
これで登録完了です！ 



３ パスワード変更（１） 
 

    
①左上の「≡」を押す ②「設定」を押す ③「アカウント設定」を押す ④「ログインとセキュリティ」を

押す 

 

 

 

 

 

 

 

v 

 



３ パスワード変更（２） 
 

    
⑤「パスワード」を押す。 ⑥現在のパスワード（配布された

パスワード）を入力し、「次へ」を

押す。 

⑦変更したいパスワードを２箇所

入力し、「パスワードを変更」を

押す。 

※変更後のパスワードは必ず

自分で控えておくこと！ 

⑧変更完了の画面表示「閉じる」

を押す。 

※セキュリティ診断は後でもでき

ます。 

 

 


